
Tájékoztató
az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár gyermekkönyvtárának

programjairól, nyitottságáról, projektjeiről a 2013-2014. évben (akkor Gárdonyi
Géza Városi Könyvtár)

Az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár gyermekkönyvtára folyamatosan hangsúlyt
fektet a gyermek- és ifjúsági korosztály kulturális-, szabadidős elfoglaltságainak szervezésére, azok
tartalmas, színes lebonyolítására. Változatos programjainkon általában 3 éves kortól 20 éves korig
vesznek részt a gyerekek.

Az  intézmény  gyermekkönyvtárában  működő  szabadidős  programok  jellege,  száma,
rendszeressége.
Négy klub,  szakkör  működik  a  gyermekkönyvtárban heti  ill.  kétheti  rendszerességgel.  Töretlen
népszerűségnek  örvendenek  hagyományos  több éves  múlttal  rendelkező  programjaink  mint  pl.:
Könyves Farsang, Tavaszi- Őszi szüneti programok, Könyves Bütykölde, Gyűjtőkártya csere-bere,
Nyári napközis táborok, Napfény Karnevál, Téli Ablakfestés, Mikulás heti programok.

Klubok, szakkörök

Sakkszakkör
A szakkör heti rendszerességgel működik a gyermekkönyvtárban. 
Szakköri nap – csütörtök
Jelenleg 33 regisztrált tagja van a szakkörnek 6 – 18 éves korcsoportban. A szakköri napokon való
részvétel változó 5 – 10 fő között mozog. A szakkör rendszeres látogatottságát mindig felpezsdíti a
versenyek lehetősége. Jó reklám és a versenyszellem is pozitívan hat az érdeklődőkre.
Házi bajnokság.
A versenyen négy korcsoportban sorsolással eldöntött  párok versenyeznek Kieséses rendszerben
zajlik a verseny, melyre nemcsak szakkör tagok nevezhetnek be. A legjobbak oklevelet és ajándékot
kapnak. 
Sakkozz egy mesterrel – szimultán sakkverseny.
Népszerű verseny, melyre 2014-ben ötödik alkalommal került sor. A négy korcsoportban versenyző
gyerekek,  fiatalok  László  Imrével  a  Komárom-Esztergom  Megyei  Sakkszövetség  elnökével,  a
Géniusz Sakkegyesület  vezetőjével mérhették össze tudásukat.  A közel másfél óra verseny után
négy  korcsoportban  érmet,  oklevelet  és  ajándékcsomagot  kaptak  a  legügyesebbek.  A  két
rendezvényt Oroszlány Város Önkormányzata által kiírt Társadalmi célú pályázaton nyert összegből
finanszírozza a szakkör. 

Ifjúsági- és Társasjáték Klub
A szakkör heti- ill. igény szerinti alkalmanként működik.
Klubnap – szombat
A klubnak 118 regisztrált tagja van, az aktív tagok száma 15-20 fő között mozog. 
Az ifiklub rendszeres működtetése sok nehézségbe ütközik, hiszen a tagok jelentős és aktív része
más városokban tanul, ezért az ő kérésükre nincs állandó klubnap kiválasztva. A klubtagok spontán
találkoznak  a  gyermekkönyvtárban.  Igényük  van  erre,  de  nagyobb  összejövetelekre  inkább  az
iskolai szünetekben kerül sor. A klubtagok aktívan segédkeztek a gyermekkönyvtár rendezvényein,
Farsangi  jelmezbál,  nyári  táborok  lebonyolításában –,  Sajtkukac  tábor,  Eleink  nyomán tábor,  a
Napfény Karnevál – szünidőzáró szabadtéri rendezvény szervezésében és lebonyolításában.



Könyves bütykölde
Az őszi és a téli hónapokban a hosszú sötét péntek délutánokat igyekszünk tartalommal megtölteni.
A kézműves foglalkozások mindig népszerűek, s a péntek délután tartott összejövetelek kellemesen
levezetik az egész heti  iskolai feladatokban megfáradt gyerekeket.  A szép, saját kézzel készített
tárgyak  pedig  örömet  okoznak  a  készítőnek.  A foglalkozásokon  számos  érdeklődő  vett  rész,  s
néhány új olvasója is lett a gyermekkönyvtárnak.

Tündérsarok Klub
A mesék világába kalauzolja az érdeklődőket minden szerdán délután a Tündérsarok Klub, ahol
játékos interaktív meseolvasás zajlik az óvodás korú gyerekeknek és kísérőiknek.

Rendezvények 2013-2014

Könyves Farsang
A rendezvényt  a  hagyományos  farsangi  elemeken  kívül  (bál  szépe  választás,  jelmezverseny,
tombola, arcfestés, zsákbamacska, jósda) játékos versengés, sok zene, játék színesíti.. A rendezvény
különlegessége, hogy a szervező felnőttek is jelmezbe bújnak. A délután folyamán sor kerül a „Ne
habozz, lapozz” olvasási verseny eredményhirdetése is.

Költészet napi Vers- és Prózamondó verseny
A versmondó  versenyen  hagyományosan  az  iskolai  versmondó  versenyeken  győztes  diákokat
nevezik be a város és a járás általános- és középiskolái.  A háromtagú zsűri értékelése alapján a
legjobbak oklevelet és könyvjutalmat kapnak. A rendezvényt támogatja Oroszlány Barátainak Köre,
Magyar  Ellenállók  és  Antifasiszták  Szövetsége  helyi  szervezete,  Rákóczi  Szövetség  Oroszlányi
Szervezete. 

Napfény Karnevál 
Ez a rendezvény a nyári szünetet nyitja, mely a nyári szünet első szombatján ad színes szórakozást a
Szent Borbála téren a város gyermekeinek. 2007 óta kerül megrendezésre. A színes játékos porgram
jó  szórakozást  nyújt  kicsiknek,  nagyoknak,  családoknak  egyaránt.  A délután  folyamán  játszva
napfény tallért gyűjtenek a gyerekek, melyeket különböző szolgáltatásokra válthatnak be (légvár,
arcfestés,  üdítő,  gyűmölcs,  lufihajtogatás.)A színpadon,  és a tér  különböző részein meseolvasás,
bábelőadás,  gyermekkoncert,  bütykölde,  rajzverseny  és  egyéb   program  szórakoztatja  a
jelenlévőket. A délutánt habparti és eredményhirdetések zárják.

.„Ne habozz! Lapozz!” - olvasási verseny
A verseny októberben kezdődött. Korosztály megbontás: 3.- 4. osztály, 5.-6. osztály, 7.-8. osztály, 
9.-12.  osztály.  Három  hónapon  keresztül  a  versenyfelhívásban  megadott  könyvekből  készült
feladatlapokat  dolgozzák  ki  a  3  fős  csapatok.  Ennek  alapján  kialakul  egy  sorrend,
eredményhirdetésre februárban kerül sor a könyvtár gyermekfarsangján. 

15. Országos Könyvtári Napok 2014
Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozata ma már szerves része októbernek, hiszen sok-
sok éve már, hogy a hónap első felében országszerte számos könyvtárban különböző programokkal
kedveskednek régi és új olvasóiknak a könyvtárosok. 

Olvasó Staféta
Az „Olvasó staféta” címen meghirdetett  programon a Hunyadi Mátyás Általános Iskola hatodik
osztályai vettek részt, akik a kiválasztott regényből olvastak fel szemelvényeket. 



„60 perc Gárdonyiról” - irodalmi vetélkedő középiskolásoknak
A diákok a megadott irodalomból készülhettek fel a versenyre, ahol a csapatoknak az író életéről,
munkásságáról összeállított feladatlap kérdéseire kellett válaszolniuk.
A közel két órás verseny végén minden résztvevő diák könyvjutalomban részesült.

Egyéb rendszeres programok

Kincskeresés a gyermekkönyvtárban
A gyermekkönyvtárban elhelyezett kincsesládában immár harmadik éve számos kérdés található,
melyek különböző nehézségű könyvtárhasználathoz kapcsolódó feladatokat tartalmaznak. Ezekből
választva  a  gyerekek  játékosan  megismerik  a  könyvtárat,  annak  működését,  alapvető
könyvtárhasználati  ismeretekre  tesznek  szert.  Nagyon  népszerű  a  kincskeresés,  hiszen  a  jó
megoldásokért a kincskeresők csokipénzben, cukorkában fizetséget is kapnak. A könyvtárhasználati
kérdéseket az egyes évszakok egy-egy hónapjában az adott évszak népi hagyományaira, szokásaira
vonatkozó  kérdésaek  színesítik.  Így  a  gyerekek  a  könyvtárban  elhelyezett  tájékoztatókból  s  a
témához kapcsolódó kérdések megoldásával új ismeretekre tehetnek szert.

Gyűjtőkártya –  cserebere. Az Óceánmánia,  majd  a  Mi  Földünk,  és  a  Magyarország matricás
albumainak  kártyabörzéje  és  a  Hupikék  Törpikék  domínóinak  csereberéje  zajlott  2013-ban  a
Szigetmánia  matricás  albumának  csere-beréje  majd  a  Stikeez  figuráinak  és  a  Simpsons  család
hűtőmágneseinek csereberéje folyt 2014-ben. A legnépszerűbbek a matricák csereberéi voltak, mert
ott  sok  gyerek,  szülő,  nagyszülő  tudott  jó  csereüzletet  kötni.  Folyamatosan  figyeljük  a
lehetőségeket, s biztosítjuk a cserelehetőségeket. 

Kedvenceink hete
A Madarak és Fák Napja, illetve az Állat- és Növényszeretet Napja Magyarországon alkalmából 
került sor erre a programra, melyen hörcsög-party, akvarisztikai ÁBC, a kertészkedés alapjait, és a 
kutya és cicatartás alapjait ismerhették meg a gyerekek a szakértő vendégek segítségével. Sikerült 
vendégül látni számos, hörit, cicát, kutyust.... Segítő vendégeink Hegedűs Tímea-kutyakozmetikus 
és Tóth Erzsébet a Zénó állateledelbolt dolgozója volt. 

Rejtélyek nyomán – természettudományi nyomtatott és hangzó dokumentumainkra épülő havi 
rendszerességgel megújuló versenysorozat, ahol a résztvevő gyerekek havonta egy alkalommal 
játékos foglalkozáson ismerkedhetnek meg a természettudományok egy-egy szeletével.

Téli ablakfestés.
November végén és december elején sor került a könyvtár ünnepi díszbe öltöztetésére. A gyerekek
kifestették  a  gyermekkönyvtár  összes  ablakát.  Advent  első  vasárnapjára  téli  díszbe  öltözött  a
gyermekkönyvtár és a felkerültek a gyerekek karácsonyi  díszei a felállított  fenyőfára.  Kellemes
karácsonyi hangulatot sikerült varázsolni,mely a gyerekeknek, anyukáknak is elnyerte tetszését.

Karácsonyi programok.
Decemberben számos  programmal  vártuk  a  gyerekeket  és  kísérőiket,  hogy segítsünk az  ünnepi
ráhangolódásban. A három hétig tartó időszakban kincskeresés, meseolvasás, bütykölde, filmvetítés,
játék  csere-bere  és  a  Mikulás  meséi  várták  a  gyerekeket.  Nagy  sikere  volt  december  5-én  a
gyermekkönyvtár  mikulásának,  aki  a  téli  díszben  pompázó  gyermekkönyvtárban  kedves  téli
mesékkel várta az érdeklődő gyerekeket. A legbátrabbak saját kis produkcióikkal kedveskedtek a
Mikulásnak, aki apró ajándékokkal jutalmazta őket.

Csoportos foglalkozások.
A gyermekkönyvtár  folyamatos  fogadja  az  óvodás  csoportok  és  iskolai  osztályok  látogatását.
Könyvtári  órák  keretében  az  igényekhez  igazodva  tartotta  meg  a  gyermekkönyvtár  ezeket  a



foglalkozásokat.  Sor  került  könyvtárhasználati  órákra  –  a  gyerekek  megismerkedtek  a
gyermekkönyvtárral, és igény szerinti tematikus órákra – tavaszváró, néphagyományok, család és
közösség, népmese-mesehősök, Márton napi hagyományok…

Nyári napközis táborok
Kalandozó tábor, Sajtkukac tábor, Eleink nyomán tábor, Turbo tábor.
A  könyvtár  szervezésében  zajló  táborok  népszerűbbek  mint  valaha.  Komoly  érdeklődés,
túljelentkezés jellemzi a gazdasági nehézségek ellenére is.

Kalandozó tábor
A kötnyeztettudatos életmód, a természet tisztelete a környezetkímélő életforma és az állatvédelem
bemutatása, megismertetése a célja ennek a tábornak

Sajtkukac tábor
Már a név is izgő – mozgó, kirándulni szerető, az új felfedezése iránt nyitott táborlakókat sejtet. Ez
így is  van.  Évről-évre rekord gyorsasággal  összeálló  tábora ez az intézménynek,  melyen 40-45
általános  iskolás  korú  gyermek  vesz  részt.  Nagyon sokan minden évben  részt  vesznek  a  tábor
programjain, nem egy táborlakó 4, 5 sőt 6 éven keresztül is kitart a sajtkukac „életérzés” mellett. 
Sajtkukac tábor I. 2014-ben a nagy érdeklődére való tekintettel már két turnusban táboroztattuk a
gyerekeket ( 90 fő).

Turbo – tábor.  A könyvtár Sajtkukac táborának programjaiból válogatott két hétre valót a Borg
Warner Turbo System vezetése a dolgozók gyermekeinek. Az elmúlt két év táborainak népszerűsége
és gazdag programja egyre több gyereknek szerez örömet. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a
folyamatosan sokasodó táborlakók száma (két turnusban 60 fő).

Eleink nyomán – néprajzi tábor.
„Eleink nyomát” követve a táborozók évről-évre kalandozást tesznek népünk kultúrájába a néptánc,
népzene,  népi  művészetek  segítségével.  2014-ben  a  Rákóczi  Szövetség  Oroszlányi  Igjúsági
Szervezetével  közösen  (pályázati  támogatás)  sikerült  színvonalas  és  tartalomban  gazdag  hetet
együtt tölteniük a táborlakóknak. 

A gyermekkönyvtár látogatóinak kor szerinti összetétele változott az elmúlt évben. A 14 év alatti
látogatók száma kissé csökkent, viszont a 14 év feletti látogatók száma nőtt.  Oka, hogy számos
kisgyermekes édesanya (1-6 éves gyermek) kölcsönöz gyermekének. Ezen kívül nőtt a 14-16 éves
látogatók száma, akik elsősorban a legújabb ifjúsági irodalmat keresik, olvassák. Ezért igyekszünk a
rendelkezésre álló könyvbeszerzési keretből minél több népszerű ifjúsági regényt, regénysorozatot,
kalandregényt  beszerezni.  A  könyvpiacon  megtalálható  hatalmas  kínálatból  válogatjuk  ki  az
igényekhez igazodva az értékes irodalmat. A mesék gyűjteményének frissítésére is nagy szükség
van, hiszen itt is folyamatosan növekvő igény merül fel úgy a szülők, mint a gyerekek részéről.
A  helyben  használt  dokumentumok  számában  közel  17%-os  növekedés  tapasztalható.  Ezt  a
gazdagabb  választék  és  az  iskolai  szorgalmi  feladatok  elkészítéséhez  helyben  használt  kézi
könyvtári igény eredményezte.
A  folyóirat  használat  számában  jelentős  változás  nem  tapasztalható.  A  gyermek-  és  ifjúsági
folyóiratok iránti igény töretlen. 
A  referensz  kérdések  száma  viszont  közel  60%-al  nőtt,  ami  azt  mutatja,  hogy  a  látogatók
bizalommal fordulnak kérdéseikkel a könyvtároshoz, igénylik annak útmutatásait, segítségét.

A  rendezvények,  foglalkozások,  klubok,  szakkörök  látogatói  száma  2014-ben  közel  35%-os
emelkedést mutat. E két adat bizonyítja, hogy a könyvtári szakfeladatok ellátása mellett komoly
igén  van  a  könyvtárban  folyó  egyéb  kulturális  tevékenységre  is.  A  szakkörök,  klubok  heti
rendszeressége,  a  csoportos  óvodai-  és  iskolai  foglalkozások,  a  nagyobb léptékű rendezvények,



nyári  napközis táborok mind -mind szerves részei a gyermekkönyvtár  mindennapjainak, melyre
Oroszlány város lakói igényt tartanak. A lakosság közel 20%-a 18 év alatti gyermek, akik közül - a
statisztikai átlagot nézve - legalább egy könyvtári rendezvényen minden egyes gyerek részt vett.

A gyermekkönyvtár programjai a nyári táborok kivételével ingyenesen látogathatók. 

Ezek a konkrét számok ismét csak megerősítenek bennünket abban a hitünkben, hogy nem fogyott
el  az  olvasó  ifjúság,  a  gyerekek igénylik  a  törődést  és  a  tartalmas  szórakozást,  szükségük van
egymás társaságára, a virtuális világ nem pótolja az emberi szükségleteket a társas lény mivoltot.
Reméljük, hogy a továbbiakban is sikerül eljuttatni gondolatainkat, szeretetünket kis olvasóinkhoz,
hogy együtt örülhessünk egy-egy rendezvényünkön, épülhessünk egymás által lélekben.

Oroszlány, 2015. júniua12.

Összeállította

Szlezákné Monár Katalin - gyermekkönyvtáros



Kulturális, közművelődési szolgáltatásokhoz való hozzáférés lehetősége
 a 2013-2014. évben

Munkánk  során  az  ifjúság  életkori  sajátosságait  figyelembe  véve,  az  ifjúsági  kultúrán  alapuló
kultúrjavak,  értékek,  az élmények és tudás  gyarapítását  segítjük elő. Többnyire  a szabadidőben
történő, önkéntes részvételen alapuló tevékenységek alkotják az ifjúsági közművelődés gerincét.
Célunk a 2013-2014. év során, hogy olyan kulturális palettát kínáljuk az ifjúság felé, mely megfelel
igényeinek  elvárásaiknak, az ő  javukat,  fejlődésüket  és  érdekeiket  szolgálják,  és  a  programok
jelentős része mindenki számára elérhetővé váljon.

2013. évi  ingyenes gyermek és ifjúsági programok

- Város Gyermek és Ifjúsági KI MIT TUD? - döntő
Városunkban  rengeteg  a  tehetséges  gyermek,  ezért  minél  több  teret,  támogatást  és  lehetőséget
kívánunk nekik biztosítani, hogy merjék megmutatni a bennük rejlő kiváló képességeket. Erre az
egyik ideális lehetőség volt a KI MIT TUD-on való részvétel. 

- Városi Gyermeknap
Program:

Mesés nap a Gyermeknap!
Május 26.

Mesés hetedhét próbák gyermekeknek csodás kalandokkal és jutalmakkal.

9.00 Mazsola torna

Örömteli játékos baba-mama foglalkozás 1-3 éves korú gyermekeknek 
  

10.30 BÓBITA ZENEKAR „INDUL A MESEVONAT” C. KONCERTJE
       

14.00 TIÉD A SZÍNPAD! - a városi Ki Mit Tud győzteseinek bemutatója

15.00 TIÉD A TÉR! Lépj be a mesék birodalmába!

Gyűjts össze minél több aranytallért 
a „Mesés hetedhét próba játékain” és 

költsd el kedvedre mesés ajándékokra, játékokra!

17.30 MESE HABBAL – hab-party a tűzoltókkal

19.00 A PADLÁS C. MUSICAL SZABADTÉRI BEMUTATÓJA 

a Magyarock Dalszínháza előadásában
Kísérő programok:
Baba-kiállítás
bölcsis játszóház
kézműves asztal
körhinta
Ments meg! - Oroszlányi Állatvédő Egyesület 
és a Magyar Vöröskereszt Oroszlányi Szervezetének kvízjátékai



- Gyermekek Világnapja
A  Kölcsey  Ferenc  Művelődési  Központ  és  az  Önkormányzati  Szociális  Szolgálat  közös
rendezvénye.
A világnapot  1954  óta  az  UNICEF  kezdeményezésére  szeptember  20-án  tartjuk,  elsősorban  a
fejlődő országok gyermekeinek támogatására. E napon felhívást intéznek a világ országaihoz annak
érdekében,  hogy  támogassák  és  védelmezzék  a  gyermekek  1959.  évi  ENSZ-deklarációban
megfogalmazott jogait. 
A főtéri rendezvény sikeréhez az oroszlányi szociális szolgálat, a Nyugdíjas Értelmiségi Klub és
helyi vállalkozók, többmint 600 db palacsinta elkészítéséve járultak hozzá, melyet az utolsó darabig
jóízűen elfogyasztottak a gyerekek.  

 A színpadon Danis Lídia színművész, Gulyás László vándormuzsikus szórakoztatta a gyermekeket,
majd a kisbéri Szabó Tibor varázsolt a térre táncházat. 

Az eseményen többek között a Hemo Musical Stúdió előadói is felléptek majd a tér gyermekei
közösen énekelték el Halász Judit „Mit tehetnék érted?” című dalát. 

A gyermekek  órarendtartót  is  készíthettek  és  karkötőt  fűzhettek  az  intézményben  Nagygyörgy
Lászlóné segítségével.  

A  rendezvény  során  azokra  a  felnőttekre  is  gondoltuk,  akik  szívesen  vennék  a  segítséget,
tapasztalatot  a  gyermekneveléssel  kapcsolatban.  Kádár-Szigeti  Annamária  művészetterápiás
tanácsadó és Nagyné Csabai Anna védőnő „Beszéljünk a gyermekekről” című foglalkozása során
több „kényes” témakört érintve kiváló tanácsokat, ötleteket kaphattak az érdeklődő szülők. 

A program végén több mint száz „kívánság lufit” eresztettek a gyermekek az égbe, melyen azok a
kívánságokat küldték a felhők közé, melyekkel  szerintük jobbá tehetjük a gyermekek életét. 

-  Mindenki  Karácsonya  –  Kadarka  Társulat  ajándékműsora -  a  Vöröskereszt  Területi
szervezetével közös szervezés 

A szeretetteljes műsor és az utána kiosztott apró ajándék nagy örömöt szerzett városunk hátrányos
helyzetű gyermekeinek, szebbé varázsolta az ünnepi készülődés napjait.

- Csillagszóró játszópark a Szent Borbála téren
Igazi ünnepváró adventi családi  hangulatot varázsoltak az egyedi készítésű fajátékok a térre. Kicsik
és nagyon egyaránt élvezték az ötletes játékszereket. 

2014. évi  ingyenes gyermek és ifjúsági programok

-Város Hangja – DÖNTŐ
     Két fiatal, agilis fiú fejéből pattant ki az új kezdeményezés ötlete, hogy próbáljuk meg városunkban

is  megkeresni  az  igazán  jó  hangokat.  Természetesen  szívesen  támogattuk  az  elképzelésüket.
Segítségükkel  meghirdettük  a  diákság  körében  a  lehetőséget,  és  érkeztek  is  szép  számmal
jelentkezők  az  előválogatásra.  A szakmai  zsűri  (Bóna  Ilona  és  Hegyi  Mónika)  mellet  a  két
ötletgazda (Kiss Krisztofer és Jónás Szabolcs)  is helyet kapott. Megítélésük szerint a fiatal hangok
versenyében a döntőbe jutottak:Albert Vanessza, Bokovics Nóra, Gómann Mária, Jánoki Csaba,
Juhász Laura, Karádi Eszter, Király Viktória, Klitz Kíra, Kovács Mária, Molnár Alexandra, Nagy
Boglárka, Sztruhár Kíra.

   A döntő  helyszíne  a  Bányász  Klub  és  Rendezvényház  volt,  ahol  a  közvetlen  környezetben  a
versenyzők is fesztelenebbül adhatták elő produkcióikat. A versenyt színesítette a Cirill táncstúdió
közreműködése, valamint vendégelőadók fellépése. 



- Kultúr-zsúr
Zenés, táncos találkozások a táncolni szerető gyermekek részére. A rendezvény a Kölcsey-kártya
tulajdonosoknak ingyenes volt, ezzel is szerettük volna népszerűsíteni a Kölcsey-kártya programot.

- Város Gyermek és Ifjúsági KI MIT TUD? - döntő
Városunkban  rengeteg  a  tehetséges  gyermek,  ezért  minél  több  teret,  támogatást  és  lehetőséget
kívánunk nekik biztosítani, hogy merjék megmutatni a bennük rejlő kiváló képességeket. Erre az
egyik ideális lehetőség volt a KI MIT TUD-on való részvétel. 

- Városi Gyermeknap
Süss fel nap, Gyermeknap! - népi játszóTÉR a város gyermekeinek

A 2014. évi gyermeknap a néphagyományok jegyében valósult meg.

A  népi  játékok,  néphagyományok  gazdag  tárháza  rengeteg  lehetőséget  adott  a  gyermekek
szórakoztatására. Rengeteg élményt és örömteli pillanatokat szerezett mind a gyermekek, mind a
szülők számára az alábbiakban felsorolt programok:
- népi játszóház (a régmúlt idők játékai mellett az egykoron a mindennapi élet részét képező 
tevékenységekkel: aratás, kenyérsütés kemencében, kukoricamorzsolás- is megismerkedhetnek a 
gyerekek.)

- népi kézműves alkotóműhely 

A kézműves tevékenységek közt nagy hangsúlyt  kaptak a népi mesterségek: bőrözés,  csuhézás,
gyékényezés, népi hangszerek készítése. de emellett  volt lakásdíszek(szélforgó), játékok(babák),
ajándéktárgyak,  használati  tárgyak(bőr  pénztárca)  és  ékszerek(gyöngykarkötő)  elkészítésére  is
lehetőség. 

- táncház (Szabó Tibor néptáncoktató közreműködésével)

- népi ügyességi játékok: gólyalábazás ,egyensúlyozó játékok, bubuc , célbadobós játékok (csúzli,
kuglis, kosaras) , vaskarika gurítás, csutkavár építés,hordólovaglás stb.

- népi körhinta

Színpadi programok:

- TIÉD A SZÍNPAD! (a városi Gyermek- és Ifjúsági KI MIT TUD nyerteseinek bemutatkozása) (a
kedvezőtlen időjárás miatt a színházteremben került megrendezésre)
- Fabók Mancsi Bábszínháza – népmese bábokkal
- Forgórózsa Népművészeti Központ műsora (a kedvezőtlen időjárás miatt elmarad)
- Kolompos Koncert (a kedvezőtlen időjárás miatt a színházteremben került megrendezésre)

Kísérő programok:
bölcsis játszóház
kézműves asztal
vásár
Ments meg! - Oroszlányi Állatvédő Egyesület 
és a Magyar Vöröskereszt Oroszlányi Szervezetének kvízjátékai

- Kölcsey-kártya Gála és ajándéksorsolás
A Kölcsey-kártya  programunk  beindításakor  elhatároztuk,  hogy  a  tanévet  egy  vidám  műsoros
gálával zárjuk, ahol a legtöbb pecsétet gyűjtő gyermek között értékes ajándékokat sorsoltunk ki. A
pecséteket a programjaink látogatása alkalmával gyűjthették a diákok (pl. gyermekszínház, kiállítás,
mondola-verseny,  ki-mit-tud),  ezzel  szerettük  volna  ösztönözni  őket  arra,  hogy  minél  több



alkalommal  látogassanak  el  hozzánk.  Sokaknak tetszett  a  kezdeményezés  és  örömmel  kérték  a
pecsétet a gyűjtőfüzetükbe. A gálaműsorra egy igaz „tinisztárt” hívtunk, Fluor Tomi volt vendégünk
egy kötetlen vidám műsorral. Természetesen a legizgalmasabb része a gálának az ajándéksorsolás
volt, ahol 5 gyermeknek kedvezhetett a szerencse. Őket egy Sobri-Jóska kalandparkos látogatással
jutalmaztuk, ahol az egész napos költségeket a művelődési központ állta. 

-  Gyermekek Világnapja  . - „MIT TEHETNÉK ÉRTED?”
                      

A  Kölcsey  Ferenc  Művelődési  Központ  és  az  Önkormányzati  Szociális  Szolgálat  közös
rendezvénye,  második alkalommal.

„JÁTSSZUNK MOST EGYÜTT!” a Gyermekek Világnapján
Program:
HEMO musical stúdió műsora
Ribizli bohóc műsora
Apró-kuckó - gyermekjátszóház átadása
Juhász Laura -a Város Hangja
ügyességi és szórakoztató játékok Toma és csapatával
gyermektáncház Szabó Tiborral 
A program további részét képezte: 
egészségügyi totó és társasjáték
játékos sportversenyek
kézműves-foglalkozás
bölcsis játszóház 
palacsinta egy mosolyért

- Mindenki Karácsonya – Hemo Musical stúdió ajándékműsora 
a Vöröskereszt Területi szervezetével közös szervezésben 

A szeretetteljes műsor és az utána kiosztott apró ajándék nagy örömöt szerzett városunk hátrányos
helyzetű gyermekeinek, szebbé varázsolta az ünnepi készülődés napjait.

Összeállította:

Oroszlány, 2015. 06. 12.

Szládovicsné Móri Ildikó
gyermek és ifjúsági referens


